
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
16/02/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 16/02/2021, às 16 horas. 

 

 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 3/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre a concessão de desconto para o pagamento de 
Imposto Predial e Territorial Urbano no exercício de 2021 no Município de 
Colombo 
Situação: 1ª Votação 

 

Emenda Supressiva ao Projeto de Lei do Executivo nº 2/2021 
Autoria da Emenda: Comissões de Constituição e Justiça; Economia, 
Finanças e Orçamento; Educação, Saúde e Bem estar Social. 
Assunto do Projeto: Altera a lei nº 1.221 de 2011 e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Executivo nº 2/2021 
Autoria da Emenda: Comissões de Constituição e Justiça; Economia, 
Finanças e Orçamento; Educação, Saúde e Bem estar Social. 
Assunto do Projeto: Altera a lei nº 1.221 de 2011 e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 925/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Define a Visão Monocular como Deficiência Visual no âmbito do 
Município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 

Projeto de Lei do Legislativo nº 926/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: Proíbe a queima, soltura, manuseio e comercialização de fogos de 
artifício e artefatos pirotécnicos com estampidos ou estouros, com efeitos de 
tiro, em todo o território do município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 

 



Projeto de Resolução nº 01/2021 
Autor: Mesa Executiva 
Assunto: Transfere bens móveis ao Executivo Municipal 
Situação: Divulgar 

 

 
Indicação nº 41/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para que seja implantada uma 
farmácia na Unidade de Saúde Elis Regina Sbrissia Mendes com todos os 
medicamentos disponíveis pelo Sistema Municipal de Saúde, inclusive os 
medicamentos controlados. A mesma está localizada no Jd. Santa Rita, Bairro 
Canguiri. 
 
 

Indicação nº 42/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, equipe para realizar roçada às margens da Estrada da 
Graciosa, trecho desde o Bairro Atuba até o Bairro Canguiri. (Jd. Santa Rita, Jd. 
Panorama e Jd. Paraná). 
 
 

Indicação nº 43/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, equipe para fazer operação tapa buracos nas ruas Izídio 
Mocelin Filho, Antônio Fracaro, Domingo Fracaro e Ângelo Milani, ambas estão 
localizadas no bairro Jd. Belo Rincão. 
 
 

Indicação nº 44/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: DER (Departamento de Estradas e Rodagem / Superintendência 
Leste) Sr Rui Cezar de Quadros Assad Superintendente Regional Rua Konrad 
Adenauer, 41- Curitiba - CEP 82821-020 - Fone: 41 3361-2000 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, processo para que sejam pintadas as faixas de 
sinalização horizontal, inclusive das lombadas, em todo o trecho da PR-802, a qual 
localiza-se em nosso município. 



 
 

Indicação nº 45/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Instituto de Águas do 
Paraná Sr JOSÉ LUIZ SCROCCARO Diretor Presidente  
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, estudos para que seja feito o desassoreamento do Rio 
Canguiri, trecho que inicia na Represa do Iraí, passando pelos bairros Jardim 
Paraná e Colônia Faria em Colombo até a divisa com o Município de Campina 
Grande do Sul. 
 
 

Indicação nº 46/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, as substituições das atuais luminárias por 
novas equipadas com lâmpadas LED de 200 Watts nas seguintes ruas localizadas 
no Jd. Paraná, Jd. Panorama e Jardim Santa Rita/Bairro Canguiri, conforme relação 
abaixo: - Rua Luiz Berlesi, trecho entre o viaduto do Parque Castelo Branco até a 
Estrada da Graciosa (aproximadamente 35 unidades). - Estrada da Graciosa 
(sentido Quatro Barras) a partir do número 6878 até o Rio Canguiri, que é a divisa 
do município (aproximadamente 45 unidades). 
 
 

Indicação nº 47/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação. 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, projeto para implantação de cobertura 
entre as construções (blocos) no pátio da Escola Municipal Padre Ângelo Alegrini, 
localizada na Rua Tanagildo Berlesi, no Bairro Jardim Panorama/Canguiri. 
 
 

Indicação nº 48/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Educação e Secretaria de Ação 
Social 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para transformar a estrutura 
predial onde funcionava o pré-escolar do Cmei Tia Sula em Capela mortuária. A 
mesma está localizada na Rua Luiz Berlesi, ao lado da Unidade de Saúde Elis 
Regina Sbrissia Mendes, no Jd Santa Rita, Bairro Canguiri. 



 
 

Indicação nº 49/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Planejamento e Secretaria de Obras 
e Viação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e aos departamentos competentes, estudos para elaboração de projeto 
para pavimentação asfáltica na Rua Vicente Canestraro, localizada no Jd Paraná, 
Bairro Canguiri. 
 
 

Indicação nº 50/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para que seja construído uma 
quadra poliesportiva coberta no terreno pertencente à Prefeitura, localizado entre as 
ruas Alzenir Toldo, Arno Henning, Sete de Setembro e Virgílio Mezzomo, no Bairro 
Jd. Palmares. 
 
 

Indicação nº 51/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras e Viação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e aos departamentos competentes, processo para implantação de 
iluminação pública na Academia ao Ar Livre localizada ao lado da Escola Municipal 
Imbuial da Roseira, no Bairro Imbuial da Roseira. 
 
 

Indicação nº 52/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Educação e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, processo para a construção de muros no terreno público 
pertencente à Prefeitura onde está implantada à Academia ao Ar Livre, no Bairro 
Imbuial da Roseira, esta localiza-se ao lado esquerdo da Escola Municipal Imbuial 
da Roseira. 
 
 

Indicação nº 53/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 



secretarias e departamentos competentes, as substituições das atuais luminárias por 
novas e equipadas com lâmpadas de LED 200 watts, na Rua Presidente Faria em 
todo o trecho desde o Bairro São Dimas até o Viaduto da BR 116. 
 
 

Indicação nº 54/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, um Professor de Educação Física para 
desenvolver atividades esportivas e de lazer junto às crianças, adolescentes, jovens 
e adultos na quadra poliesportiva anexa à Escola Municipal Padre Ângelo Alegrini, 
localizada no Bairro Jd. Panorama/Canguiri. 
 
 

Indicação nº 55/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Educação e Secretaria de 
Planejamento. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para elaboração de projeto para 
a implantação de uma área de Lazer com playground no Jd. Santa Rita, Bairro 
Canguiri. Sugiro que esse seja construído no terreno pertencente à Prefeitura, 
localizado entre os prédios do velho e do novo Cmei Tia Sula, na Rua Renato 
Soares de Almeida. 
 
 

Indicação nº 56/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e 
Viação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para a construção de calçada 
para pedestres às margens da Rua Luiz Berlesi (trecho a partir da Rua Maria Dalpra 
Berlesi até a Estrada da Graciosa). 
 
 

Indicação nº 57/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto aos 
departamentos competentes, estudos para revitalização das calçadas para 
pedestres às margens da Rua Alzenir Toldo, principalmente em trechos ao longo da 
quadra situada entre as ruas Arno Henning (de ambos os lados) e Antônio 
Todeschini. 



 
 

Indicação nº 58/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Ação Social e Secretaria de 
Educação. 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para implantar um Centro de 
Atendimento ao Jovem e Adolescente no Jd. Santa Rita/Canguiri. 
 
 

Indicação nº 59/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, recursos para a construção de uma mini 
arena de futebol society no Jd. Panorama, Bairro Canguiri. Sugere-se que está seja 
construída em terreno que pertence à Prefeitura, localizado na Rua Jacob Berlesi, 
no Centro Esportivo Paulo Vicente Berlesi. 
 
 

Indicação nº 60/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar junto ao 
departamento competente estudos para construção de recuos para área de 
estacionamentos em frente e na lateral da Escola Municipal Padre Ângelo Alegrini, 
localizada no Bairro Jardim Panorama/Canguiri, sendo: - Um na Rua Tanagildo 
Berlesi - Outro na Rua Jacob Berlesi 
 
 

Indicação nº 61/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, equipe para fazer limpeza de vegetação e retirada de 
entulhos em terreno pertencente à Prefeitura, localizado na Rua Renato Soares de 
Almeida entre o velho e o novo prédio do CMEI Tia Sula, no Jd. Santa Rita/Bairro 
Canguiri 
 
 

Indicação nº 62/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 



secretarias e departamentos competentes, estudos para a construção de muros para 
fechamento do espaço público denominado de Centro Esportivo Paulo Vicente 
Berlesi, localizado na Rua Jacob Berlesi, no Bairro Jd. Panorama/Canguiri. 
 
 

Indicação nº 63/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Obras e Viação e Secretaria de Urbanismo 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, estudos para implantação de uma lombada na Rua Luiza 
Guarize Tosin, nas proximidades dos números 87 e 84, no Bairro Jardim Belo 
Rincão/Canguiri. 
 
 

Indicação nº 64/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Sandro Alex Cruz de Oliveira Secretário de Estado de Infraestrutura e 
Logística. 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, a implantação de travessias elevadas na PR802 (antiga 
Rua Luiz Berlesi), nos seguintes endereços: - PR 802 - nas proximidades das 
esquinas com as ruas João Cândido Ceccon e Renato Soares de Almeida (em frente 
ao Cmei Tia Sula); - PR 802 - em frente ao nº 678, nas proximidades da Unidade de 
Saúde Elis Regina Sbrissia Mendes. 
 
 

Indicação nº 65/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e 
Viação 
Assunto: Solicito à Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, estudos para construção de calçadas 
para pedestres às margens das seguintes ruas no Jd. Santa Rita - Canguiri: - 
Florindo Berlesi - Paulo de Andrade 
 
 

Indicação nº 66/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal, Secretaria de Urbanismo e Secretaria de Obras e 
Viação. 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e aos departamentos competentes, estudos para construção de calçadas 
para pedestres às margens da Rua Florindo Berlesi, de ambos os lados, ou pelo 
menos de um dos lados, a partir da Unidade de Saúde Elis Regina Sbrissia Mendes 
até a esquina com a Rua Renato Soares de Almeida (trecho em frente ao novo 



prédio do Cmei Tia Sula), no Jd Santa Rita, Bairro Canguiri. 
 
 

Indicação nº 67/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito à Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto ao 
departamento competente, equipe para realizar as seguintes manutenções nos 
espaços públicos de esporte e lazer, localizados entre as ruas Alzenir Toldo e 
Virgílio Mezzomo no Jd. Palmares: - Roçada e reenquadramento da quadra de 
futebol e colocação de areia de praia na mesma. - Roçada, reenquadramento e 
capinagem da quadra de vôlei e colocação de areia de praia na mesma. - Roçada do 
espaço onde está a pista de skate e também nos demais espaços externos das 
referidas quadras. 
 
 

Indicação nº 68/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria de Agricultura e Abastecimento, Secretaria de Meio 
Ambiente e Secretaria de Assistência social. 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria a possibilidade de viabilizar, junto aos 
departamentos competentes, a inclusão dos bairros Jd. Paraná, Jd. Panorama, Jd. 
Santa Rita, Jd. Palmares e vilas adjacentes no Programa Coleta Verde. 
 
 

Indicação nº 69/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal e Secretaria de Educação 
Assunto: Solicito a Vossa Excelência a possibilidade de viabilizar, junto às 
secretarias e departamentos competentes, recursos para a construção de uma mini 
arena de futebol Society no Jd. Palmares, Bairro Canguiri. Sugere-se que esta seja 
construída em terreno que pertence à Prefeitura, localizado entre as ruas Alzenir 
Toldo e Arno Henning. 
 
 

Indicação nº 70/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
do Timbó, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 

Indicação nº 71/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 



do Angico, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 72/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
do Sassafrás, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 73/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
da Nogueira, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 74/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
Elpidio D'Agostin, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 75/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
da Cotovia, no Bairro Santa Tereza, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 76/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
das Oliveiras, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 77/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
do Ingá, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 



Indicação nº 78/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
da Prata, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 79/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária na Rua 
da Canafístula, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 
 
 

Indicação nº 80/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria do Planejamento. 
Assunto: Estudos para implantação de pavimentação asfáltica comunitária 
na Rua do Jacarandá, no Bairro Parque do Embu, em Colombo/ PR. 

 

 
 
 

Colombo, 15 de fevereiro de 2021. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


